

Fitch Ratings asigna la categoría “A+(arg)” a las ON Clase 5 del Banco Comafi S.A.

18 de febrero de 2013

Fitch Ratings asigna la calificación de Obligaciones Negociables Clase 5 por hasta \$100 millones del Banco Comafi S.A. en A+(arg) con Perspectiva Estable, y afirma en la categoría A+(arg) con perspectiva estable las calificaciones de Endeudamiento de Largo Plazo y de la Serie 4 de Obligaciones Negociables por \$100 millones y en la categoría A1(arg) la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo. Factores relevantes de la calificación -Banco Comafi (Comafi) exhibe un buen desempeño a lo largo de los últimos años, con ganancias adecuadas, estables y sustentadas en su negocio principal. Para el nuevo ejercicio se esperan resultados algo inferiores, debido al efecto de la ganancia originada en la operación de compra de ABN Amro Bank, en el cierre de junio'12, y a los mayores niveles de morosidad esperada para el sistema que podría derivar una mayor generación de cargos por incobrabilidad para Comafi. -La calidad de cartera continúa siendo satisfactoria (2.67% a dic'12). Los niveles de provisionamiento son holgados (156.2% a dic'12) y el nivel de garantías representa un adecuado 25.6% del total de financiaciones. La prudencia del banco en el control de riesgos permite estimar que sus activos mantendrán una calidad adecuada, aunque cierto deterioro de la economía podría implicar un incremento de la cartera irregular. -El banco opera con adecuados niveles de liquidez, con activos líquidos que cubren el 28.8% de los depósitos. El banco opera habitualmente con un exceso mínimo de alrededor del 15% sobre los requerimientos regulatorios de liquidez, y espera continuar en niveles similares en el corriente ejercicio. -El Fitch Core Capital (FCC) representa un limitado 10.9% de los activos ponderados por riesgo. Fitch estima que la capitalización del banco debería conservar su tendencia positiva en el corto plazo como consecuencia de la regulación vigente y de la adecuada generación interna de capital que le permitiría ampliar la base patrimonial. Sin embargo, el banco continuará registrando niveles acotados de capitalización en comparación al sistema dada su política de optimización del capital. -La Gerencia de Comafi se caracteriza por la prudencia en el manejo de los riesgos, que hace que la entidad opere con márgenes por encima de los requerimientos prudenciales, que se consideran adecuados. -Comafi conserva una apropiada diversificación en su fondeo sustentada en una estable y amplia base de depósitos, y en la activa colocación de instrumentos de financiación en el mercado de capitales (principalmente fideicomisos financieros y obligaciones negociables). Los depósitos constituyen el principal recurso de fondeo (85% del pasivo), con una moderada concentración en los primeros diez depositantes (23% a dic'12). Factores que podrían derivar en un cambio de calificación Un deterioro en la situación del banco tanto en cuanto a solvencia como a desempeño podría derivar en una baja de la calificación. Por otro lado, Fitch no prevé subas en la calificación de las entidades financieras a corto plazo. Fitch actualmente califica al Banco Comafi S.A. de la siguiente manera: - Endeudamiento de Largo Plazo: A+(arg), perspectiva Estable - Endeudamiento de Corto Plazo: A1(arg) - Serie 4 de Obligaciones Negociables por \$100 millones: A+(arg), perspectiva Estable - Obligaciones Negociables Clase 5 por hasta \$100 millones: A+(arg), perspectiva Estable Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, Fitch ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación. Contacto: Analista Principal Darío Logiodice Associate Director +54 11 52358100 Sarmiento 663 Piso 7, Buenos Aires, ARGENTINA Analista Secundario Maria Fernanda Lopez Senior Director +54 11 52358130 Relaciones con los medios: Laura Villegas; +54 11 52358139; laura.villegas@fitchratings.com Información adicional está disponible en 'www.fitchratings.com' Criterios aplicables y de investigación relacionada: - 'Global Financial Institutions Rating Criteria' (15 Ago, 2012)